

سقوط ۷۳ پله‌ای فوتبال بانوان و مسئولی که از پیشرفت می‌گوید

گیلان امروز– در جدیدترین رنکینگ اعلام شده از سوی فیفا تیم ملی فوتبال بانوان با سقوطی ۷۳ پله‌ای مواجه شد و حالا صحبت‌های سرپرست کمیته بانوان درباره پیشرفت این تیم جالب است.

به گزارش ایسنا، این روزها خبرهای شنیده شده از فوتبال بانوان خیلی خوشایند نیست. لیگ برتر فوتبال بانوان در ابتدای فصل با منحل شدن پر افتخارترین و ریشه‌دارترین تیم لیگ برتری آغاز شد و در ادامه دو تیم استقلال تهران و آرسن تهران نیز منحل شدند و احتمال منحل شدن تیم‌های دیگر نیز وجود دارد. تیم ملی هم که عملا وجود خارجی ندارد که بخواهیم از شرایط اردوها بگوییم، روز گذشته نیز فیفا آبی را روی دست مسئولان فدراسیون فوتبال ریخت. بانوان ایرانی ۷۳ پله در رنکینگ فیفا سقوط کردند!

یک روز بعد از سقوط ۷۳ پله ای بانوان فوتبالیست در رنکینگ فیفا، سرپرست کمیته بانوان درمصاحبه‌ای قابل تامل با سایت فدراسیون فوتبال از رشد در فوتبال بانوان گفت!

سرپرست کمیته بانوان با اشاره به نقش ویژه بانوان فوتبالیست ایرانی در شناساندن ارزش های سلامتی و فرهنگ ایرانی به دنیا گفت: در این حوزه تلاش بر این است که در محیطی آرام با حفظ شئون‌ات اسلامی و رعایت اخلاق حرفه‌ای بتوانیم نگاه‌ها را به اهمیت والای حضور بانوان در عرصه های ملی و بین المللی سوق دهیم و آن‌ها را از حمایت های لازم برخوردار کنیم. آنچه که امروز در رشد فوتبال بانوان می بینیم حاصل زحمات، همفکری و همراهی هیات های استانی و تعهد نواب رئیس بانوان استانی است.

صوفی زاده خیلی اهل تعامل با رسانه‌ها نیست و چند وقت یک بار تنها مصاحبه ای را با سایت رسمی فدراسیون فوتبال انجام می‌دهد که این نیز خود جای سوال دارد. سرپرست کمیته فوتبال بانوان حتی بعد از سقوط ۷۳ پله ای تا این لحظه نیز پاسخگوی رسانه‌ها نبوده و از طریق سایت فدراسیون نظرش را برآز کرده است.

او از رشد فوتبال بانوان سخن گفته! اما آیا سقوط ۷۳ پله ای نشان از رشد در فوتبال بانوان دارد؟ او از شناساندن ارزش های اسلامی و فرهنگ ایرانی به دنیا سخن گفته است! آیا زمانی که تیم ملی وجود ندارد، دنیا می‌تواند ارزش های اسلامی و فرهنگ ایرانی را از طریق تیم ملی فوتبال بانوان ایرانی شاهد باشد؟ سوال مهم این است که آیا صوفی‌زاده اصلا در جریان اتفاقات صورت گرفته در فوتبال بانوان هست؟!

البته باید این نکته را هم در نظر گرفت که با توجه به اندک زمانی که او در فدراسیون فوتبال است مسئول این شرایط نیست و نواب رییس قبلی، روسای فدراسیون نیز در این موضوع مقصر هستند.

سارا قمی خانم گل پنج دوره رقابت های لیگ برتر فوتبال بانوان، درباره آخرین مرحله تشکیل اردوهای تیم ملی بزرگسالان گفت: پنجم فروردین ۱۳۹۴ آخرین بازی تیم ملی را با چین تایپه برگزار کردیم و بعد از آن تیم ملی بزرگسالان تعطیل شد و دیگر اردوی

{ورزش}

ملی نداشتیم.

با توجه به اینکه تیم ملی فوتبال بانوان ایران هیچ بازی حتی تدارکاتی هم انجام نمی‌دهد فدراسیون جهانی فوتبال نیز به تدریج نام ایران را از رنکینگ خود حذف می‌کند. کاری که به نظر منطقی می‌رسد و اگر هم اتفاق بیفتد جای هیچ گونه اعتراضی نیست چرا که ایران نه بازی می‌کند، نه اردو دارد و نه حتی سرمربی.

دیدار تدارکاتی با تیم ملی سوئد هم بیشتر شبیه به یک بازی باشگاهی بود و هنوز مشخص نیست که علت تغییر نظرها در رابطه با اعزام شدن یا نشدن تیم چه بود. صبح همه از اعزام نشدن تیم سخن می‌گفتند اما عصر تیم به سوئد رفت.

در کنار اوضاع آشفته فوتبال تیم ملی فوتسال بانوان سال گذشته قهرمان قاره کهن شد و سال آینده برای دفاع از عنوان قهرمانی خود عازم رقابت های قهرمانی آسیا می شود و باید دید فدراسیون فوتبال چه برنامه‌ای دارد.

آیا رئیس فدراسیون فوتبال همسو با سایر بخش‌های این فدراسیون توجه متناسبی به فوتبال بانوان دارد و آیا سرانجام راه چاره ای برای پیشرفت فوتبال بانوان پیدا خواهد کرد و یا اینکه با بی تفاوتی مسئولان روند سقوط در این بخش را بیشتر از پیش شاهد خواهیم بود؟



هادی طباطبایی: فوتبال گیلان و رشت بضاعت بیشتری دارد

جایگاه اصلی خود را در فوتبال ایران از دست داد و در شرایطی قرار گرفت که به لیگ دو رفت. من هم بانوچه اینکه بچه شهر رشت بودم و اوضاع آن را می‌دانستم آدمم تا ذره‌ای به تیمم و فوتبال شهرم در این وضعیت حساس کمک کنم.

او ادامه می‌دهد: داماش مشکلات زیادی داشت ولی از زمانی که به این تیم امیدم اتفاقات خوبی رخ داد و به

گیلان امروز– داماش مشکلات زیادی داشت ولی از زمانی که به این تیم امیدم اتفاقات خوبی رخ داد و به دنبال پیش‌بردن اهدافمان هستیم

به گزارش ورزش سه، هادی طباطبایی درمورد شرایط داماش گیلان می‌گوید: تیم داماش اسم بزرگی در فوتبال ایران داشته و دارد که الان در جایگاه واقعی نیست اما به خاطر مشکلات و مسائلی که در گذشته به وجود آمد

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت

آگهی ثبتی

سهمی تغییرات شرکت برج خورشید گیلان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۷۸۲۹ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۹۸۹۶۰

به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۵/۰۶/۲۲ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- تعداد اعضاء هیات مدیره از پنج نفر به چهار نفر کاهش یافت. و ماده مربوطه اصلاح گردیده است.

با ثبت این مستند تصمیمات اصلاح ماده اساسنامه (کاهش / افزایش تعداد اعضا هیات مدیره) انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترسی می‌باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
۷۵۹۹۸ ر م الف ث
تاریخ انتشار: ۹۵/۱/۵

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت

آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت طرح سازه‌سوه شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۴۷۱۲ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۶۶۶۰۵ به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۵/۰۶/۱۵ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- اعضاء هیات مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
آقای اصغر رنجبر عربانی با کد ملی ۲۵۹۴۳۸۲۴۷۷ و ۲۵۹۳۴۸۷۸۰۱

و خانم شلیر خوشنابو با کد ملی ۲۵۹۳۴۸۷۸۰۱ و حنیف بدخشانی با کد ملی ۲۵۹۴۵۰۶۵۵۹ و سید مجید رستگارپور با کد ملی ۴۵۱۲۸۹۶۳۳

۲- آقای سعید دشتی با کد ملی ۰۰۵۱۱۲۶۸۴۲ به عنوان بازرس اصلی و آقای مهدی غلطچی با کد ملی ۲۵۹۰۸۴۱۶۱۲ به عنوان بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.

۳- روزنامه محلی گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین شد.

با ثبت این مستند تصمیمات انتخاب مدیران، انتخاب بازرس، انتخاب روزنامه کثیرالانتشار انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترسی می‌باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
۷۶۲۱ ر م الف ث
تاریخ انتشار: ۹۵/۱/۵

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت

آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت طرح سازه‌سوه شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۴۷۱۲ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۶۶۶۰۵ به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ ۱۳۹۵/۰۶/۱۵ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- آقای اصغر رنجبر عربانی با کد ملی ۲۵۹۴۳۸۲۴۷۷ و خانم شلیر خوشنابو با کد ملی ۲۵۹۳۴۸۷۸۰۱ به عنوان رییس هیات مدیره و آقای حنیف بدخشانی با کد ملی به عنوان نایب رییس هیات مدیره انتخاب شدند.

۲-حق امضای کلیه اوراق و اسناد تعهدآور از قبیل چک و سفته و برات و کلیه قرارداده‌ها و پیمان های بانکی بر مبنای عقود اسلامی و به طور کلی کلیه عقود که برای شرکت ایجاد تعهد نمایند و نامه های اداری و غیره با امضای منفرد مدیرعامل با مهر شرکت دارای اعتبار است.

با ثبت این مستند تصمیمات تعیین دارندگان حق امضاء، تعیین سمت مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترسی می‌باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
۸۶۶ ر م الف ث
تاریخ انتشار: ۹۵/۱/۰۵
رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه

شرکت ایمن راد گستر منطقه آزاد انزلی (سهامی خاص)

موضوع: آگهی تاسیس
شرکت ایمن راد گستر منطقه آزاد انزلی (سهامی خاص) در تاریخ ۹۵/۹/۳۰ با شماره ثبت ۳۲۰۵ به شناسه ملی ۰۰۶۴۲۷۷۵۰۰۶۲۲ در اداره ثبت شرکت‌های این سازمان به ثبت رسیده و خلاصه اظهارنامه و اساسنامه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم در روزنامه رسمی جمهوری اسلامی ایران آگهی می‌گردد:

۱ – موضوع شرکت: بازرسی کلیه مخازن بدون درز فولادی، بازرسی کلیه خودروهای دوگانه سوز بصورت ادواری، بازرسی جایگاه‌های CNG و تست مخازن LPG و خودروهای LPG، تست مخازن CNG و اخذ و اعطای نمایندگی خودرویی و جایگاهی، موارد اعلامی مجوزی جهت فعالیت شرکت نمی باشد، کلیه موارد فوق پس از اخذ مجوز از مراجع ذیصلاح و در چارچوب قوانین و مقررات منطقه آزاد انزلی.

۲ – مرکز اصلی شرکت: منطقه آزاد تجاری – صنعتی انزلی، مجتمع ونوس، غرفه ۴۶۳، کدپستی ۴۳۱۲۱۴۵۷۱۳.

۳ – سرمایه شرکت: سرمایه نقدی به مبلغ یک میلیون ریال منقسم به صد سهم با نام ده هزار ریالی که مبلغ کل سرمایه آن برابر گواهی شماره ۱۸/۴۵۵۹/۱۰۳ مورخ ۹۵/۹/۲۰ نزد بانک صادرات شعبه ونوس منطقه آزاد انزلی پرداخت گردید.

۴ – مدیران شرکت: آقای یحیی قبادپور به سمت رییس هیات مدیره و مدیرعامل و آقای محمود افتخاری نیا به سمت نایب رییس هیات مدیره، آقای مهرداد صفری به سمت عضو هیات مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند.

۵ – دارندگان حق امضاء: کلیه اوراق و اسناد بهادار و بانکی چک و سفته و بروات و عقود اسلامی و اوراق عادی و اداری شرکت با امضای مدیرعامل و رییس هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد.

با ثبت این مستند تصمیمات تعیین دارندگان حق امضاء، تعیین سمت مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترسی می‌باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
۷۵۸۵ ر م الف ث
تاریخ انتشار: ۹۵/۱/۵

آگهی تحدید حدود اختصاصی

چون تحدید حدود عمومی شش‌دانگ ۱۵۱ واقع در

یک شنبه ۵ دی ماه ۱۳۹۵

هفته پانزدهم لیگ برتر فوتبال استقلال و سپاهان منصوریان روی لبه تیغ

گیلان امروز– در ادامه هفته پانزدهم لیگ برتر فوتبال امروز سه دیدار برگزار می‌شود. نفت تهران میزبان تراکتورسازی است و استقلال در اصفهان به مصاف سپاهان می‌رود.نگاهی به این بازی‌ها می‌اندازیم:

ماشین‌سازی– سایپا

نبرد بحران‌زده های لیگ برتر می‌تواند دیدنی از کار دربیاید. هر دو تیم هم اتفاقا نسبت به سایر تیم‌ها شرایط مناسب‌تری از نظر مالی دارند. ماشین‌سازی با ۹ باخت متوالی رکورددار شکست در نیم فصل اول است. البته فرهاد کاظمی جانشین رسول خطیبی شده تا شاید ماشین‌سازی از انتهای جدا جدا شود. در سایپا اما مدیران باشگاه می‌گویند همچنان از حسین فرکی حمایت می‌کنند زیرا معتقدند مصدومیت ۴-۵ بازیکن اصلی دست سرمربی را بسته است. ماشین‌سازی در صورت پیروزی هم از رتبه شانزدهم تکان نخواهد خورد ولی سایپا اگر پیروز شود می‌تواند از رده چهاردهم جدا شود. تقابل آندرانیک تیموریان با سایپا از نکات قابل توجه این دیدار است. تیموریان فصل گذشته در سایپا حضور داشت و البته در آنجا هم خیلی نتوانست بدرخشد! برنده این دیدار از بحران فاصله می‌گیرد. حتی اگر همچنان در انتهای جدول باقی بماند.

سپاهان– استقلال

سپاهان دوباره اوج گرفته این تیم در لیگ برتر تراکتورسازی را در تبریز شکست داد و سپس در جام حذفی سایپا را برد تا ویسی اعتمادبه نفسش را دوباره به دست آورد اما استقلال بعد از شکست مقابل نفت در جام حذفی وضعیتی متفاوت دارد. گفته می‌شود رابطه سیدمهدی رحمتی کاپیتان تیم با علیرضا منصوریان حسابی شرک‌آب شده است و از سویی دیگر رسانه‌ها از احتمال حضور یک مربی خارجی در استقلال به جای منصوریان در نیم فصل خبر داده‌اند. اخبار امیدوار کننده‌ای از اردوی آبی‌های پایتخت به گوش نمی‌رسد. استقلال در رده هفتم و سپاهان در رده هشتم جدول قرار دارند و برنده این بازی شانس صعود تا رده چهارم را هم دارند. شاید در این بازی هم استقلال با ترکیبی متفاوت به میدان بیاید و احتمال دارد اولین تغییر درون دروازه‌بان باشد و دروازه‌بان جوان و خوش آتیه جانشین سیدمهدی رحمتی در این بازی بزرگ شود. اگر استقلال بازنده دیدار شود شاید این بازی شام آخر منصوریان شود اما اگر او بتواند نصف جهان را فتح کند در آنصورت امکان دارد همچنان هدایت آبی‌پوشان را برعهده داشته باشد!این دربی بزرگ ایرانی همیشه جذاب و پرگل از کار درمی‌آمده و باید دید برنده این جدال بزرگ کدام مربی است. عبدالله ویسی یا علیرضا منصوریان؟

نفت تهران– تراکتورسازی تبریز

نبرد فوتبالی علی دایی با امیر قلعه‌نویی همیشه دیدنی و جذاب خواهد شد. بخصوص اینکه در این بازی نفت میزبان است و دایی باید در کمتر از یک هفته با دومین مربی استقلالی در ورزشگاه خانگی تیمش روبه رو شود. او تیم علیرضا منصوریان را شکست داد و حسابی هم از رفتارهای سرمربی استقلال گلایه‌کرد و باید دید در تقابل او با قلعه‌نویی در کنار خط چه اتفاق‌هایی رخ می‌دهد؟ دایی که لقب شهربار در فوتبال ایران دارد و قلعه‌نویی به ژنرال بین فوتبالی‌دوستان ایرانی معروف است در این روزها یک وجه مشترک دارند و اینکه بعد از بازی با استقلال هر دو از رفتارهای منصوریان گلایه داشتند! تراکتورسازی که در کورس صدرنشینی با پرسپولیس قرار دارد اگر در این بازی پیروز نشود فاصله‌اش با پرسپولیس زیاد خواهد شد. نفت تهران هم که برای قرار گرفتن در رده سوم جدول تلاش می‌کند، دوست دارد آخرین سه امتیاز نیم فصل را بگیرد. تراکتورسازی ۲۲ گل زده خطرناک‌ترین خط حمله لیگ را دارد و نفت هم با ۲۰ گل زده صاحب دومین خط حمله خطرناک لیگ است. به همین دلیل این بازی می‌تواند یکی از دیدارهای پرگل هفته شود.

آگهی دعوت سهامداران شرکت واردات و صادرات خالد آستارا «سهامی خاص» ثبت شده به

شماره ۸۲۷ و شناسه ملی ۱۰۳۲۹۰۱۰۷۲۰ جهت تشکیل مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده که در ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۵/۱۰/۹۵به آدرس آستارا شهرک مهدی خیابان مطهری روبروی بانک تجارت شعبه مطهری کدپستی ۴۳۹۱۹۴۵۸۵۸ تشکیل می‌گردد حضور به‌هم رسانند. ضمنا به اطلاع می‌رساند که روزنامه کثیرالانتشار شرکت، پیام آستارا انتخاب شده بود که به دلیل هفته‌نامه بودن آن و لزوم چاپ آگهی‌های شرکت در روزنامه کثیرالانتشار این روزنامه جهت چاپ آگهی فوق انتخاب گردید.

دستور جلسه:

۱ – گزارش هیات مدیره

۲ – انتخاب بازرسین

۳ – گزارش بازرس قانونی

۴ – تصویب تراز مالی و حساب سود و زیان شرکت سال‌های مالی ۱۳۹۳ و ۱۳۹۴

۵ – انتخاب اعضای هیات مدیره

۶ – انتخاب روزنامه کثیرالانتشار محلی

نمایندگی شرکت

شماره های ۱۹ و ۲۱ دایر نمودند.

شیمیا فرج زاده

رییس اداره ثبت شرکتها و

مالکیت‌های صنعتی و معنوی

۷۶۰۲ ر م الف ث

تاریخ انتشار: ۹۵/۱/۵

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۳۹۵۶۰۳۱۸۰۰۴۰۴۴۷۶ مورخ ۹۵/۰۹/۰۲

به آدرس واقع در جیرنده – روستای داماش محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراضات مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۸۲۴ ر م الف ث

لوشان سنگ اصلی ۴ بخش ۱۹ گیلان.

به آدرس واقع در لوشان – کوی شهید چمران – بالاتر از مدرسه علویان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراضات مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۸۷۷ ر م الف ث

تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۵/۰۹/۲۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۵/۱۰/۰۵

رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه